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 Нам понадобятся следующие материалы:

1.Бисер  основной для туловища (белый или голубой)

2. Бисер для ведра (любого цвета)

3. Бисер для шарфика

4. Бисер черного цвета для глазок ( 2 шт)
5. Проволока дм 0.2см 50 см, ножницы.

Здравствуйте ребята!

Сегодня сплетем игрушку-сувенир  «Снеговика»

в технике параллельного плетения.

С этой техникой вы уже хорошо знакомы.



Схема плетения 

«Снеговика»

1. Начинаем плести сверху с 

ведра.

2. Набираем на проволоку бисер 

1-ый и 2-ой ряд и протягиваем 

проволоку через 2 ряд. 

3. 3-ий и последующие ряды 

плетем по схеме.



1. Во время плетения концы проволочек направляем 

друг на друга.

2. После того как пропускаем  проволоку через 

бисеринки, концы проволочки затягиваем.

3. Обращаем внимание на то, какого цвета бисеринки в 

ряду. Набор ряда повторяем в тех же цветах, что по 

схеме.

4. Строго соблюдаем набор и цвет бисера по схеме.

5. После последнего ряда кончики проволоки 

скручиваем и прошиваем изделие.

Рекомендации по плетению



Схемы плетения «Снеговика»

для учащихся 2 и 3 годов обучения



1. Плетение начинаем сверху:  набираем бисер

1-го и 2-го ряда по схеме.

2. Протягиваем конец проволоки через бисер 2-го 

ряда навстречу другому концу проволоки, далее 

плетём по схеме.

3. При плетении рук, носа и пальцев используем 

технику возвратного плетения.

4. Будьте внимательны при наборе бисера в ряду.

5. После последнего ряда закрутите проволоку и 

прошейте изделие.

Рекомендации по плетению



Желаю творческих успехов!

У вас все получится.

Готовые работы принесите на 

следующее занятие.


